

U atriju Županijske palače mnogobrojni posjetitelji uživali u reviji narodnih nošnji, nagrađivanim vinima i domaćim kolačima

25.8.2024.



Nešto drugačija modna revija, revija narodnih nošnji i ove je godine po drugi puta održana u središtu Varaždina, točnije u atriju Županijske palače, pa su tako mnoge Varaždinke i Varaždinci te njihovi gosti mogli vidjeti kako su se oblačili naši preci, naše bake i djedovi.

Revija je održana u organizaciji Turističke zajednice Varaždinske županije i Zajednice kulturno-umjetničkih udruga Varaždinske županije. Osim same prezentacije narodnih nošnji, posjetitelji su tijekom modne revije bili upoznati i s njenim dijelovima te u kojim prigodama se ona nosila.

Modnu reviju je u društvu zamjenice župana Silvije Zagorec, načelnice Općine Trnovec Bartolovečki Verice Vitković, načelnice Općine Donja Voća Sanje Kočet, načelnika Općine Maruševec Maria Klapše, otvorio župan Varaždinske županije Anđelko Stričak istaknuvši kako Varaždinska županija, osim što je bogata prirodnim ljepotama i kulturnim dobrima poput utvrda, kurija i dvoraca – bogata je i narodnim nošnjama.

- Drugi dan Špancirfesta je atmosfera odlična, na ulicama i trgovima ima mnogo šetača, a jedno od zanimljivijih zbivanja je svakako i ova revija narodnih nošnji u atriju Županijske palače. Nošnje su svakako jedno do bogatstva Varaždinske županije, na čijem području djeluje 40 KUD-ova koji čuvaju i njeguju našu tradiciju i običaje. Siguran sam da će ova manifestacija dati još jedan dodatni štih Špancirfestu. Čestitam Turističkoj zajednici Grada Varaždina na odličnoj organizaciji, nadam se da će nas i u predstojećim danima poslužiti vrijeme te da će svi posjetitelji iz Varaždina otići svojim kućama puni dojmova i lijepih uspomena- rekao je župan Stričak.

Direktor Turističke zajednice Varaždinske županije Goran Mališ zahvalio je članovima kulturno-umjetničkih društava na sudjelovanju, ali i na čuvanju tradicije te je pozvao sve posjetitelje Špancirfesta da u idućim danima posjete atrij Županijske palače, ali i Centar za posjetitelje te se upoznaju sa „Županijom s pričom“.

- Svake godine u atriju palače za vrijeme Špancirfesta tradicija zauzima posebno mjesto. Orijentirali smo se na okuse, mirise i doživljaje, a to upravo čini „Županiju s pričom“. Osim ovog središnjeg događaja, revije narodnih nošnji, kroz desetak dana ovdje se mogu degustirati, ali i kupiti domaći kolači, naša nagrađena vina, bučina ulja te ostali domaći proizvodi- rekao je Goran Mališ.

Predsjednik Zajednice kulturno-umjetničkih udruga Varaždinske županije Zlatko Peharda zahvalio se Varaždinskoj županiji na ideji i poticaju da se organizira jedna ovakva manifestacija.

- U ovogodišnjoj reviji ćemo predstaviti dvanaest različitih narodnih nošnji iz svih naselja naše Varaždinske županije. Na području Varaždinske županije imamo mnogo lijepih, različitih i bogato ukrašenih narodnih nošnji. To je pravo bogatstvo. Specifičnost nošnji s područja Varaždinske županije je da one spadaju u alpsko-plesnu zonu, izrađene su od domaćeg platna i na nekim od njih vidi se utjecaj novijeg vremena. Neke nošnje poput onih iz Jalžabeta su „šlingane“, dok su nošnje iz Maruševca „našite“- rekao je Peharda.







